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Чи може Білорусь напасти
на Україну: експерт оцінив
нові ризики
21:37 19.05.2026 Вт

Що стоїть за ядерними навчаннями Білорусі та Росії?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Білорусь Війна Росії проти України Олександр Лукашенко
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ЮЛІЯ ГОЛОВАНОВА

ДМИТРО ОЛІЙНИК

Фото: чи готується Білорусь до нападу на Україну (GettyImages)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

На тлі нових військових та ядерних навчань Росії й Білорусі

знову заговорили про можливий наступ на Україну з півночі.

Але Олександр Лукашенко чудово розуміє наслідки нападу на

Україну.

Про це заявив політтехнолог Тарас Загородній в інтерв'ю РБК-

Україна.

Читайте також: Навіщо Путіну ядерні навчання з Білоруссю: у

ЦПД назвали три цілі Кремля

Загородній вважає, що Лукашенко буде робити все можливе,

аби уникнути прямого втягнення Білорусі у війну проти України.

"Лукашенко - бандит і диктатор, але не ідіот", - заявив експерт.

За його словами, білоруський диктатор чудово розуміє ризики

для власної економіки та влади у разі реального вступу у війну.

Загородній звернув увагу, що ключові об’єкти економіки

Білорусі, зокрема Мозирський НПЗ та виробництва калійних

добрив, розташовані неподалік українського кордону та можуть

стати вразливими у випадку ескалації.

"Він знає, скільки летіти до Мозирського НПЗ сто кілометрів від

кордону з Україною. Можна одразу все втратити, на чому це

заробляє", - пояснив політтехнолог.

Імітація підготовки до війни

На думку Загороднього, Лукашенко й надалі демонструватиме

активну підготовку до можливого конфлікту, однак робитиме це

переважно для Кремля та отримання фінансової підтримки від

Росії.

"Він буде робити все, щоб не нападати і не демонструвати цього",

- вважає експерт.

Також Загородній зазначив, що білоруська влада пам’ятає події

2022 року та бачила, у якому стані російські війська поверталися

після невдалого наступу на Київ.

Крім того, значна частина білоруського суспільства та сама

армія не підтримують ідею війни проти України.

"80% білорусів категорично не хочуть воювати. Ні проти України,

ні проти кого", - додав він.

Нагадаємо, у Білорусь стартували навчання військових частин із

бойового застосування ядерної зброї та ядерного забезпечення

за участю російської сторони.

Раніше також повідомлялося, що РФ активізувала спроби

втягнути Білорусь у подальші військові дії проти України та

контактувала з цього приводу з Лукашенком.
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Роман Кот

кореспондент РБК-Україна

Зернові війни. Як Росія
будує продовольчу
імперію на краденому
українському хлібі
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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